Grupa Klasa ......ocovvviiiiiii, Liczba punktow .......... / 40

IMI€ T NAZWISKO ..vii e

Tle wynosi obwéd kwadratu o polu townym 49 dm? ? (.2 pkD)
Oblicz pole figury. 1dm (/2 pkt)
Oblicz pole i obwéd réwnolegloboku. (...l 4pkt)
a) b) 1,6 dm
4,5cm
52cm ] 7] 3 dm
L5tm ; 1,7 dm
6,5 cm

P= P=

Obw. = Obw. =
B Ogrédek ma 10 mdhigoscii 30 m szerokodci. Ile aréw ma ten ogrodek? (.. /2 pkt)
Oblicz pole i obwod prostokata, w ktdrym jeden bok ma dhugos¢ 0,6 m, (/2 pkt)

adrugijest 2 razy duzszy.
B W tojkacie éwnoramiennym o polu 12 cm 2 wysokos¢ poprowadzona do ramienia ma dlugos¢ 4, 8 cm. (/3 pkt)

Obwad tego trojkata wynosi 16 cm. Oblicz wysokoS¢ prostopadia do podstawy tego trojkata.
Trapez ABCD jest prostokatny. Pole trbjkata ABD jestréwne 60 ~ D 7¢m _ C (/3pk)

cm? . Oblicz pole:

a) trojkata ACD,

b) trapezu ABCD. A 15cm B
[ 3] Dany jest rownoleglobok o wymiarach i polu zapisanych na (/2 pkt)

Iysunkll. 20 cm? 5cm

8cm

Ocen prawdziwos¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, Iub F — jesli jest
falszywe.

Jedna z wysokosci rownolegloboku jest dwa razy krotsza od jego dhuzszego boku. P F

Krotsza wysoko$¢ rownolegloboku jest 10 razy krotsza od jego obwodu. P F
B Bok kwadratu ABCD jestrowny 10 cm. Oblicz pole trojkata (/3 pk)
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zaznaczonego szarym kolorem.

Kwadratowy basen fontanny o powierzchni 1 a otoczono

chodnikiem o szerokosci 2 m. Jaka powierzchnie ma ten

chodnik?

(.../3pki)

Grzadka ma ksztalt rownolegloboku o bokach dlugosci 1 mi 3 m. Wysokos¢ opuszczona na dhuzszy bok tego ~ (..../3pke)
rownoleglobokuma 0, 8 m. Ile torebek nasion trawy ozdobnej tizeba kupic, aby obsiac te grzadke, jesli jedna

torebka nasion wystarcza
na 0,6 m? powierzchni?

Rysunek przedstawia dwa identyczne trapezy w paski i
dwa identyczne trapezy w kropki. Ktore figury maja
wieksze pole: te w paski czy te w kropki?

Rysunek przedstawia plan ogrodu. Ile razy mniejsza
powierzchnie zajmuja kizewy iglaste w poréwnaniu
z sadem owocowym?

Ile jest réwne pole zaciemnionej czesci trapezu
rownoramiennego?

BB K6ty romb ma wieksze pole:
R; —romb o przekamych 7 cmi 12 cm,

Ry —romboboku 8 cmiwysokosci 5 cm?

(.../3pki)
16 dm
10m (.../3pki)
sad owocowy
trawa
krzewy|3 m
iglaste
S5m
(.../3pki)
4
3
(.2 pk)
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